
 

 
 
PROTOKOLL ÅRSMÖTE SMC VÄSTRA GÖTALAND 25 MARS 2023 
 

1. Mötets öppnande 

Vice ordförande Jan-Peter Runze hälsade alla välkomna och öppnade 

mötet. 

 

2. Val av ordförande samt protokollförare för mötet 

Årsmötet valde Peter Strandman till ordförande för mötet och till 

protokollförare valdes Hans Byström. 

 

3. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare, att jämte ordföranden 

justera mötets protokoll 

Årsmötet valde Mikael Lundquist och Ronnie Martinsson Bonde. 

 

4. Fastställande av röstlängd 

Röstlängd fastställdes med 19 medlemmar registrerade. 

 

5. Beslut om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Informerades att mötet publicerades i senaste numret av MC-folket samt 

på vår hemsida 2023-02-02. Mötet anses blivit stadgeenligt utlyst. 

 

6. Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes.  

Ingen övrig punkt anmäldes till mötet. 

 

7. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

Jan-Peter Runze föredrog verksamhetsberättelsen punktvis. 

Verksamhetsberättelsen 2022 fastställdes i sin helhet. 
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8. Föredragning och fastställande av resultat- och balansräkning samt 

beslut om disposition av över- eller underskott i enlighet med 

balansräkningen 

Resultat- och balansräkning föredrog av Monica Kruslock och 

fastställdes.  

Förslag från mötet om att avsätt procentuell del av resultatet för 

medlemsnytta och värvning av nya medlemmar. 

Årsmötet beslutade att resultatet balanseras i löpande räkning. 

 

9. Föredragning av revisorernas berättelse 

Mötesordförande Peter Strandman föredrog revisorernas berättelse. 

Årsmötet beslutade att godkänna revisorernas berättelse. 

 

10.  Beslut om styrelsens ansvarsfrihet 

Årsmötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

 

11.  Behandling av motioner som stadgeenligt framlagts av distriktets 

medlemmar och klubbar samt förslag från styrelsen eller Riks. 

Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

 

12.  Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsåret 2023 

Årsmötet godkände och fastställde verksamhetsplanen. 

 

13.  Fastställande av budget för verksamhetsår 2023 

Förslag från årsmötet att ta av upparbetade medel för att utveckla 

verksamheten. 

Årsmötet godkände och fastställde budgeten med dess inriktning. 

 

14. Val av ordförande till styrelsen för ett år 

Årsmötet valde Susanne Heikkinen till ordförande för ett år. 
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15.  Val av halva antalet ledamöter till styrelsen enligt § 7.1 

Följande personer valdes i enlighet med valberedningens förslag: 

• Jan-Peter Runze som vice ordförande 

• Peter Brevell sekreterare 

• Camilla Rova kommunikatör 

Samtliga valda för en period om 2 år. 

 

Fyllnadsval genomfördes av Ivan Wåhlström som vice sekreterare om 1 

år. 

 

16.  Val av suppleanter till styrelsen i enlighet med § 7.1 

Följande personer valdes i enlighet med valberedningens förslag: 

Anneli Pettersson, Ronnie Martinsson Bonde, Peter Strandman och Hans 

Byström valdes för en period om 1 år. 

 

17. Val av två revisorer i enlighet med § 11.1 

Hans Ringle och Carl Gerdtman, auktoriserad revisor valdes för en ny 

period om 1 år.  

 

18.  Val av minst två ledamöter till valberedningen i enlighet med § 6 

Paul Weis och Dennis Pettersson valdes till valberedning för en mandat 

tid om 1 år. 

 

19.  Övriga ärenden. Inga för distriktet bindande beslut kan fattas under 

denna punkt 

Önskemål om att det i styrelseprotokoll framgår vilka som har rösträtt 

vid varje styrelsemöte. 

Styrelsen ska publicera den ansvarsförsäkring som är gällande för 

föreningen. 
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20. Mötets avslutande 

Mötesordförande Peter Strandman tackade för förtroendet att få leda 

årsmötet och tackade för bra diskussioner. 

 

 

 

 

Peter Strandman   Hans Byström 

Ordförande    Sekreterare 
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